

Ząbkowice Śląskie, dnia 24.11.2021 r.

ZP.271.21.2021

*Województwo Śląskie  
Urząd Marszałkowski  
Ząbkowice Śląskie*

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW,  
KTÓRZY POBRALI SWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „Ograniczenie niskiej emisji poprzez wymianę oświetlenia na energooszczędne na terenie gminy Ząbkowice Śląskie”

Zamawiający, działając zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 19 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 tj. ze zm.) informuje, że wpłynęły pytania do ww. postępowania. Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

**Pytanie nr 1.**

Czy w obliczeniach możliwe jest zastosowanie kąta wychylenia oprawy w zakresie 0 do +15st?

**Odpowiedź**

Zamawiający zaleca stosowanie kąta wychylenia oprawy 0 stopni. Zamawiający wymaga spełnienia wymagań normy PN-EN 13201:2016. Jest możliwe zastosowanie innych kątów wychylenia oprawy niż 0 stopni o ile zostaną spełnione następujące warunki:

- a) Dla klas luminancyjnych M6 i klas natężeniowych P nie należy przekraczać klasy intensywności luminancyjnej G2 określonej w normie PN-EN 13201-2:2016 i podanej w tabeli A1 – Luminous intensity classes
- b) Dla pozostałych klas luminancyjnych nie należy przekraczać klasy intensywności luminancyjnej G4 określonej w normie PN-EN 13201-2:2016 i podanej w tabeli A1 – Luminous intensity classes

**Pytanie nr 2.**

W sytuacji 25. ul. Bolesława Chrobrego przy oprawach ozdobnych i kostce brukowej (zweryfikowane na mapach google) wymagana jest klasa luminancyjna M6. Z powodu nieznanymi właściwościami refleksyjnymi kostki brukowej nie można na niej obliczać luminancji, dlatego prosimy o zmianę klasy oświetleniowej drogi w tej sytuacji, z klasy luminancyjnej M6 na klasę natężeniową P3.

**Odpowiedź**

Zamawiający zmienia wymagania w sytuacji 25 ul. Bolesława Chrobrego z klasy luminancyjnej M6 na klasę natężeniową P3.

Zamawiający informuje, iż ww. odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowią integralną część dokumentacji powyższego postępowania i wiążą wszystkich Wykonawców.

Odpowiedzi sporządzono na podstawie propozycji biegłego.

*S. X*  
*Marta Kozłowska*  
*Marta Kozłowska*  
*M. Oścał*



Zatwierdzam:

*Z up. Burmistrza*

*Dariusz Małozieć*

*Zastępca Burmistrza*  
Kierownik Zamawiającego